WERKPOSTFICHE ALGEMENE STAGE IN DE VRT
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1. Algemene inlichtingen   Identificatienummer: 10-05

Uitgiftedatum : 1-05-2011
Bedrijfsnaam: Vlaamse Televisie en Radio-omroeporganisatie  Ondernemingsnummer: 0244.142.664     
Adres: Reyerslaan 52, 1043 Brussel
Naam en tel. contactpersoon: Karine Bovens – 02/741 53 26
Dienst PBW: Nico Janssens – 0473/89.71.70      

2. Werkzaamheden bij een algemene stage
De werkzaamheden van de stagiair(e) kunnen omvatten: studie, research, teksten opstellen, beeldschermwerk, programmeren, beluisteren en visioneren, opnemen, monteren, contacten leggen, presenteren, interviewen, werkplaatsbezoeken, grime, gebeurlijk installatie van licht of decorsets, lichte montagewerken. 

3. Uitgesloten werkzaamheden
· Besturen van motorvoertuigen met het oogmerk van geregeld vervoer van werknemers of betalende derden; bedienen van hefwerktuigen; werken op ladder met een stahoogte van meer dan 3 m; belastende arbeid tussen 20 en 6 uur (nachtarbeid).  De stagebegeleiders krijgen daarover instructies van de interne dienst PBW. 

· Werken met schadelijke producten, tenzij bij het werken als grimeur (cosmetica, kunststoffen, oplosmiddelen, gebruik van latexhandschoenen). 

· Voedselbereiding en kinderopvang. Voor stages in de keuken en voor stages in de kinderkribbe zijn aparte werkpostfiches van toepassing. 
4. Risico’s
Er zijn geen bijzondere risico’s te vermelden, als niet wordt afgeweken van de beschreven werkzaamheden.  De stagebegeleiders moeten de interne instructies terzake opvolgen. 
5. Medisch toezicht
Jongeren onder de 18 jaar (type: specifiek gezondheidstoezicht) 
Jongeren onder de 18 jaar zijn onderworpen aan een voorafgaande gezondheidsbeoordeling, waarvoor de VRT aan de onderwijsinstelling vraagt in te staan, tenzij de stagiair(e) beschikt over een attest van het Centrum voor Leerlingenbegeleiding, dat bevestigt dat de stagiair(e) minder dan 5 jaar geleden werd onderworpen aan het medisch schooltoezicht. 
Beeldschermwerk (type: passend gezondheidstoezicht) 

Er zijn in de VRT enkele stageplaatsen waar hoofdzakelijk beeldschermwerk wordt verricht en waarvoor een voorafgaande gezondheidsbeoordeling vereist is.  Het betreft volgende stageplaatsen: vrtnieuws online, ICT, Ontwerp Decor en Grafiek, Ketnetkick.  Voor die stages vraagt de VRT een attest dat bevestigt dat de stagiair(e) minder dan 5 jaar geleden werd onderworpen aan het gezondheidstoezicht voor beeldschermwerk hetzij bij de onderwijsinstelling, hetzij bij een vorige werkgever, of aan het medisch schooltoezicht.  
Grime of lawaaiblootstelling (type: passend gezondheidstoezicht) 

Bij mogelijke blootstelling aan lawaai bij opnames en bij blootstelling aan oplosmiddelen of rubber bij grime, gebeurt de passende gezondheidsbeoordeling door de bedrijfsarts van de VRT, tenzij een attest van de onderwijsinstelling of van een vorige werkgever beschikbaar is. 

Indien een passend en/of specifiek gezondheidstoezicht vereist is voor de stagiair staat de arbeidsgeneesheer van de VRT hiervoor in.
6. Algemene inlichtingen - stagiair
Naam, voornaam:     
 
Geboortedatum:     
Tel.:     
Opleiding:       
Handtekening:
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7.  Realisatie van het onthaal 
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Te vervolledigen als de werkpostfiche door de gebruiker wordt gebruikt als registratiedocument voor het onthaal
Naam Stagebegeleider VRT:     
GSM nummer:     
Handtekening:
Luik A: in te vullen door stagecoördinator








Luik B: in te vullen door stagebegeleider - onthaal
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